

Grudziądz, dnia 30.04.2010r.

Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej postępowania na: **Przeprowadzenie Generalnego Pomiaru Ruchu Drogowego na wybranych skrzyżowaniach miasta Grudziądza w 2010 r. wraz z opracowaniem analizy ruchu drogowego.** na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655, z 2008 r. Nr 171, poz. 1058, Nr 220, poz. 1420 i Nr 227, poz. 1505 oraz z 2009 r. Nr 19, poz. 101, Nr 65, poz. 545, Nr 91, poz. 742, Nr 157, poz. 1241, Nr 206, poz. 1591, Nr 219, poz. 1706 i Nr 223, poz. 1778) Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Zamawiający w VII 1.1.2 SIWZ warunki udziału w postępowaniu wymaga wykazaniem się, że Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia jeżeli okres działalności jest krótszy w tym okresie zrealizował (zakończył) 2 zadania obejmujące wykonanie pomiarów natężenia ruchu drogowego przynajmniej dla 20 punktów pomiarowych oraz o wartości min. 80 tys. zł brutto każda,
Zgodnie z art. 25 ust 2 pzp oraz Rozporządzeniem Rady Ministrów w sprawie rodzajów dokumentów jakie może żądać Zamawiający w przypadku usług okresowych lub ciągłych są również usługi wykonywane, czy w związku z powyższym przypisem wykazanie zadań wykonywanych Generalny pomiar ruchu 2010 okres trwania do grudnia 2010 r zgodnie z ustawą pzp spełnia wymagania Zamawiającego w zakresie warunku wiedzy i doświadczenia?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 25 ust 2 pzp oraz Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie rodzajów dokumentów jakie może żądać Zamawiający w przypadku usług okresowych lub ciągłych są również usługi wykonywane oraz załączenie dokumentu potwierdzającego, że te dostawy lub usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, w związku z powyższym Zamawiający uzna zadanie wykonywane przez Wykonawcę w bieżącym roku, za spełnienie warunku udziału w postępowaniu.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający może doprecyzować zakres opracowania analizy ruchu drogowego?

Odpowiedź:

Analiza ruchu drogowego polega na:

- a. stworzeniu więźb ruchu drogowego z pokazaniem struktury rodzajowej i ilościowej tego ruchu,
- b. analiza porównawcza wyników wygenerowanych podczas pomiaru z wynikami z roku 2005 przekazanymi Wykonawcy przez Zamawiającego,
- c. analiza wpływu wybudowania I etapu Trasy Średnicowej na strukturę i natężenie ruchu,
- d. prognozę ruchu w okresie kolejnych 5 lat z uwzględnieniem budowy II i III etapu Trasy Średnicowej,

Zważywszy, iż powyższe wyjaśnienia nie posiadają znamion modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia - Zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert.